

第 28 回通常総代会資料の一部訂正について

第 28 回通常総代会資料について、一部に誤りがあることが判明いたしました。組合員の皆さまに深くお詫び申しあげますとともに、以下のとおり訂正させていただきますことをご報告いたします。

訂正箇所：部門別損益計算書 65 頁

【修正前】

(単位:百万円)

区 分	農 業 関 連 事 業	生 活 そ の 他 事 業	う ち
			生 活 購 買 事 業
事業収益 ①	940	2,209	2,205
事業費用 ②	359	1,862	1,815
事業総利益 (①－②)	580	346	389

【修正後】

(単位:百万円)

区 分	農 業 関 連 事 業	生 活 そ の 他 事 業	う ち
			生 活 購 買 事 業
事業収益 ①	2,095	1,054	1,050
事業費用 ②	1,514	707	660
事業総利益 (①－②)	580	346	389

部門間の収益、費用の修正であり、利益に変更はありません。

部門別損益計算書

第28年度（令和4年度） 部門別損益計算書

（単位：百万円）

区 分	計	信用 事業	共 済 事業	農 業 関 連 事業	生 活 そ の 他 事 業	う ち 生 活 購 買 事業	営 農 指 導 事業	共 通 管 理 費 等
事業収益 ①	15,117	9,521	2,405	2,095	1,054	1,050	40	
事業費用 ②	3,369	945	77	1,514	707	660	123	
事業総利益 (①－②) ③	11,748	8,575	2,328	580	346	389	△ 83	
事業管理費 ④	10,399	5,491	2,019	1,530	869	511	488	
（うち減価償却費 ⑤）	(472)	(232)	(70)	(108)	(41)	(32)	(18)	
（うち人件費 ⑤'）	(7,625)	(3,803)	(1,665)	(1,056)	(688)	(383)	(410)	
※うち共通管理費 ⑥		1,683	617	414	221	140	112	△ 3,048
（うち減価償却費 ⑦）		(191)	(70)	(47)	(25)	(16)	(12)	(△ 347)
（うち人件費 ⑦'）		(748)	(274)	(184)	(98)	(62)	(50)	(△ 1,356)
事業利益 (③－④) ⑧	1,348	3,084	308	△ 949	△ 522	△ 121	△ 571	
事業外収益 ⑨	584	320	117	80	43	28	22	
※うち共通分 ⑩		319	116	78	41	26	21	△ 577
事業外費用 ⑪	26	14	5	3	1	1	0	
※うち共通分 ⑫		14	5	3	1	1	0	△ 26
経常利益 (⑧＋⑨－⑪) ⑬	1,907	3,390	420	△ 872	△ 480	△ 94	△ 550	
特別利益 ⑭	－	－	－	－	－	－	－	
※うち共通分 ⑮		－	－	－	－	－	－	－
特別損失 ⑯	61	34	12	8	4	2	2	
※うち共通分 ⑰		34	12	8	4	2	2	△ 61
税引前当期利益 (⑬＋⑭－⑯) ⑱	1,845	3,356	407	△ 881	△ 485	△ 97	△ 552	
営農指導事業分配賦額 ⑲		315	116	78	42	26	△ 552	
営農指導事業分配賦後税引前当期利益 (⑱－⑲) ⑳	1,845	3,040	291	△ 959	△ 527	△ 123		

(注) 1. 共通管理費等および営農指導事業の他部門への配賦基準等
 共通管理費等および営農指導事業については、人頭割50%、事業総利益割30%、事業管理費割20%の割合で配賦しています。

2. 配賦割合（1の配賦基準で算出した配賦の割合） （単位：％）

区 分	信用事業	共済事業	農業関連 事業	生活その他 事業	う ち 生 活 購 買 事業	営 農 指 導 事 業	計
共 通 管 理 費 等	55.21	20.24	13.59	7.26	4.62	3.70	100.00
営 農 指 導 事 業	57.07	21.04	14.27	7.62	4.82		100.00